



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
BÂRLAD

CABINET PRIMAR

Web: primariabarlad.ro ; e-mail: primar@primariabarlad.ro; tel./fax : 0235/411760 ;
0235/416867

COMUNICAT

O prioritate a mandatului meu de primar al municipiului Bârlad o constituie **Diaspora Bârlădeană**, un vector important al dezvoltării economiei locale.

Bârlădenii plecați să muncească în străinătate rămân cu sufletul acasă și trimit, an de an, bani pentru bunăstarea familiilor, mulți dintre ei intenționând să se întoarcă și să investească în orașul lor.

Pentru aceștia, dar și pentru cei care rămân în continuare la muncă în străinătate, ne-am propus să oferim **informații, consiliere și facilități** pentru a-i încuraja să deschidă afaceri profitabile și pentru ei, și pentru întreaga comunitate Bârlădeană. Vom crea oportunități după modelul țărilor din care se întorc și-i vom susține pentru a valorifica experiența dobândită de ei acolo.

Recomand totodată oamenilor de afaceri din Bârlad să susțină demersul nostru, să atragă și să creeze condițiile optime celor care vin să investească în municipiul Bârlad.

M-am alăturat celor din proiectul "Re - Patriot", adresat românilor din Diaspora , și am inițiat **ZILELE DIASPOREI BÂRLĂDENE**, între **14 - 18 august 2017**, perioadă în care invit la primărie, **zilnic** între orele **11,00 – 15,00**, pe toți cei interesați, la **discuții, consultări și propuneri**. Îi invit de asemenea pe cei întorși acasă să-și exprime și public proiecte pentru orașul lor în cadrul **Festivalului Folcloric** organizat în zilele de **19 și 20 august 2017** în municipiul Bârlad.

Am convingerea că în urma acestor întâlniri, vor apărea soluții viabile și eficiente, care să completeze măsurile întreprinse deja, de Primăria și Consiliul Local Municipal Bârlad :

- *eliberarea cu prioritate a documentelor de stare civilă, a autorizațiilor și a altor documente administrative prin serviciile de specialitate bârlădenilor veniți în vacanță din țările în care muncesc ;*
- *mărirea numărului de zile pentru eliberarea pașapoartelor la Bârlad, de la 2 zile pe lună, la 4 zile pe lună ;*
- *monitorizarea și, acolo unde este cazul, acordarea de ajutoare de urgență pentru copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate;*
- *Hotărârea nr. 170 din 08.12.2016 a Consiliului Local Municipal Bârlad privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis pentru stimularea investițiilor și crearea de noi locuri de muncă, pe teritoriul municipiului Bârlad.*

PRIMAR,
Av. DUMITRU BOROȘ

